



আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক

ANSAR-VDP UNNAYAN BANK

আইসিটি বিভাগ

অফিস আদেশ

সূত্র নং- ২/২২/১১১/ ২৪৪০

তারিখঃ ৩০-১০-২০২২

ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবনী কর্মপরিকল্পনা ২০২২-২৩ এর কার্যক্রম সূচক ১.১ এ বর্ণিত “সেবা সহজিকরণ/ ডিজিটাইজেশনের মাধ্যমে উদ্ভাবনী ধারণা বাস্তবায়ন” এর লক্ষ্যে উদ্ভাবনী ধারণা আহবানের বিপরীতে ব্যাংকের সকল স্তরের কর্মকর্তা-কর্মচারীদের নিকট থেকে প্রাপ্ত ধারণাসমূহের উপর বিশদ আলোচনা-পর্যালোচনার প্রেক্ষিতে ব্যাংকের ইনোভেশন কমিটি কর্তৃক নিম্নোক্ত দু’টি উদ্ভাবনী ধারণা ২০২২-২০২৩ অর্থবছরে বাস্তবায়নের জন্য চূড়ান্তভাবে নির্বাচন করা হয়েছেঃ

উদ্ভাবনী ধারণার ক্রম	উদ্ভাবনী ধারণার নাম	ধারণা প্রদানকারী	ধারণা বাস্তবায়নকারী	সহযোগী মেন্টর
ধারণা ০১	সহজ ব্যালান্সিং পদ্ধতি (Easy Balancing)	মোঃ আব্দুল লতিফ (৬৮০), সিনিয়র প্রিন্সিপাল অফিসার, কেন্দ্রীয় হিসাব বিভাগ	তৌহিদ মোহাম্মদ শোয়েব (৬০৯) প্রোগ্রামার, আইসিটি বিভাগ	জেড. এম. হাফিজুর রহমান, মহাব্যবস্থাপক (অপারেশন, নিরীক্ষা ও পরিদর্শন মহাবিভাগ)
ধারণা ০২	এভিইউভি ডিজিটাল তথ্য ব্যবস্থাপনা (AVUB Archival System)	মোহাম্মদ হাসান মাহমুদ (৭৬৫), সিস্টেম এনালিস্ট, আইসিটি বিভাগ	মোহাম্মদ হাসান মাহমুদ (৭৬৫), সিস্টেম এনালিস্ট, আইসিটি বিভাগ এবং মোঃ সাজ্জাদ হোসেইন তামিম (৮৩৪), প্রিন্সিপাল অফিসার, আইসিটি বিভাগ	বাদল চন্দ্র দেবনাথ (২১১) উপমহাব্যবস্থাপক ও সচিব, পরিচালনা বোর্ড

০২। বর্ণিত ধারণাসমূহ অত্র ব্যাংকের ইনোভেশন অফিসার ও উপব্যবস্থাপনা পরিচালক জনাব ওয়াহিদা বেগম এর সার্বিক তত্ত্বাবধান ও মেন্টরিং এ বাস্তবায়িত হবে।

০৩। উদ্ভাবনী ধারণা বাস্তবায়নের নির্ধারিত প্রক্রিয়া অনুসরণপূর্বক উপরের ছকে উল্লেখিত সকল নির্বাহী ও কর্মকর্তাগণকে এপ্রিল ২০২৩ এর মধ্যে বর্ণিত উদ্ভাবনী ধারণাসমূহ সফলভাবে বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ করা হলো।

০৪। উক্ত উদ্ভাবনী ধারণাসমূহ সফলভাবে বাস্তবায়নের স্বার্থে সংশ্লিষ্ট সকলকে প্রয়োজনীয় সহায়তা প্রদানের জন্য অনুরোধ করা হলো।

০৫। এ আদেশ অবিলম্বে কার্যকর হবে।

অনুমোদনক্রমে

তৌহিদ মোহাম্মদ শোয়েব
প্রোগ্রামার ও
সদস্য-সচিব, ইনোভেশন টিম

বিতরণ: সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা।

সদয় অবগতির জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলোঃ

১। ব্যবস্থাপনা পরিচালক মহোদয়ের সচিবালয়, আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা।

২। স্টাফ অফিসার টু ডিএমডি, উপব্যবস্থাপনা পরিচালক মহোদয়ের দপ্তর, আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা।

৩। স্টাফ অফিসার টু জিএম, মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন/ অপারেশন, হিসাব ও নিরীক্ষা) মহোদয়ের দপ্তর, আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা।

৪। সকল বিভাগ প্রধান, আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা।

৫। নথি।